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Beleuchtungskabel  (ggf. Anzahl)

Signalkabel  (ggf. Anzahl Kabel)

oberirdische Fernmeldeleitung

oberirdische Stromleitung 1kV

oberirdische Stromleitung 20kV

Anlage Nr.

Maßstab

Aufnahme:

Blattgröße

Zeichnungsnummer

Ausbau des
Gewerbe- und Mischgebietes

Göhrdestraße in Zernien
1. Bauabschnitt

letzte Änderung

Blatt Nr.Ausführungsplanung

Gemeinde Zernien

Heinz-Kollan-Straße 1
29451 Dannenberg
Tel.05861/9995-0, Fax.05861/2872
E-Mail: info@IBRauchenberger.de

Höhen beziehen sich auf NHN  -  Koordinatensystem GK LS100

Zeichen

Schr

Lichtsignalanlage

Trig. Punkt

, den

18.02.2013

1260 x 590

Wasserschieber

Die  Grundstücksgrenzen wurden aus der
Automatisierten Liegenschaftskarte (ALK)
übernommen.

Grenzpunkte

Verteilerschrank (F)

Verteilerschrank (S)

Die Versorgungsleitungen Gas, Strom und Beleuchtnugskabel wurde den Bestands-
plänen der E.ON Avacon AG entnommen (Stand 07.11.2012). Die Trinkwasserleitung
 wurde aus der digitalen Datei des WV Dannenberg-Hitzacker kAöR entnommen
(Stand 12.11.2012). Das Fernmeldekabel (T-Com) wurde

Blatt

Merkstein (Wasser)

Gasschieber

Doppelmast

Auffahrt

1 : 500

18.02.2013

1

18-MH-20 7/1

Fax: 05861/2872, E-Mail: Info@IBRauchenberger.de

INGENIEURBÜRO RAUCHENBERGER GmbH
Bestandsbearbeitung:

Heinz-Kollan-Straße 1, 29451 Dannenberg, Tel.: 05861/9995-0

Datum

7

Ha

Pz

2

Höhe

Dat.

3

Nr.

bearbeitet:
08.11.2012

Art der Änderung

Änderungen

Mauer

Asphalt

Asphalt fräsen und Deckenüberzug

Betonsteinpflaster

Betonsteinpflaster

Betonsteinpflaster

Oberb. m. Rasenansaat

- Planung

0,50%

Stahlgittermast

Schachtdeckel Stahlbetonmast

Mauerbolzen

- Grundplan Vermessung (inkl. vorh. Ver- und Entsorgungsleitungen)

Bemerkung Kataster

1

18.02.2013

Feldvergleich:

Lageplan

Kataster:

INGENIEURBÜRO RAUCHENBERGER GmbH

gezeichnet:

Bemerkung Versorgungsleitungen

Schr

ALK
Schr

2011

05.11.2012
Schr

ges.bearb.

Ergänzungen:Grundplan hergestellt:

1

Datum

Mauer mit Zaun

Zaun

Holzmast

Merkstein (Gas)

geprüft:

Leuchte

LEGENDE

Zeichen

Aufgestellt: Geprüft:

Feldsteinpflaster

bearbeitet:

Polygonpunkt

Mosaikpflaster

Eingang

Merkstein (Fernmeldewesen)

Merkstein (Strom)

Straßenablauf

Unterflurhydrant

Betonmuldenrinne

Kleinpflaster

Schmutzwasserkanal/-anschlussleitung

1-reihiger Pflasterstreifen

Hochbord, Absenker, abgesenkter Rundbord

Tiefbord

Einfassungsstein (Rasenkante)

Löschwasserleitung

Leuchtenstandort und Beleuchtungskabel

Höhe (Endausbauhöhe)

Hochpunkt / Tiefpunkt

Gefällebrechpunkt / Gradientenneigung

LEGENDE
Fahrbahn

Fahrbahn
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Gehweg

Zufahrt

Schotterbankett

Grünstreifen / Angleichung

Versickerungsmulde

vorh. Befestigung umverlegen

Baustraße

zu fällender Hochstamm / Hochstamm
0,50%
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Findling
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Betonsteinpflaster
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Trinkwasserleitung  (Nennw., Werkst.)

Gasleitung  (Nennw., Werkst.)

Fernmeldekabel (ggf. Anzahl Kabel)

Stromkabel 1kV (ggf. Anzahl Kabel)

Stromkabel 20kV (ggf. Anzahl Kabel)

Schutzrohr  (Anzahl, Nennw., Werkst.)
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Schmutzwasserkanal/-anschlussltg.
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